

大家好，今天来为大家解答比特币12年每月价格这个问题的一些问题点，包括12年价格也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
2. [如何看待比特币2017年12月21日跌破10万人民币？](#)
3. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
4. [比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不

可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

如何看待比特币2017年12月21日跌破10万人民币？

21日跌破10万只是起点，22日更惨，跌幅超过百分之二十，价格跌到近八万人民币！谨慎抄底，因为你永远不知道自己是不是在半山腰！数字货币没有顶更是没有底！

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂的行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论，谢谢。

OK，关于比特币12年每月价格和12年价格的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。